

中秋国庆假期即将到来,好不容易等到的长假显得弥足珍贵,自驾游到何处去?哪条线路的景色更美、景点更多?线路选择已经被众多准备自驾游的市民搬上了议程,快抓紧时间,和家人朋友一起驾车去游玩吧。连日来,记者为市民多方打探了几条成熟的自驾线路。为您提供自驾出游的线路选择、路况、吃、住、行等诸多提醒。



T38

编辑:隋忠伟 美编组版:赵长通
2013年9月17日 星期二

中秋国庆自驾闯天下 短线旅游方案欢度小长假

文/片 本报见习记者 隋忠伟

推荐路线一:刘家湾赶海挖蛤蜊

推荐理由:下海挖蛤蜊是日照人引以为傲的情结之一。盛夏初秋时节,如果遇上傍晚退大潮,在灯光映衬下,到海边赶海更是别有一番情趣,人们可以避开烈日酷暑,享受清凉海风。

园区内1000公顷潮间带,沙滩面积是江北独有的,滩平沙细,盛产竹蛏、文蛤、四角蛤等40余种贝类和马蹄蟹、花旦蟹等十余种蟹类,还有虾皮、杂色蛤、海蛰等多种海珍品。沙滩沿海有防护林,林中空气清新,冬暖夏凉。这里突出海洋文化特色,适应现代返

朴归真、回归自然的生活追求,游客们在这里游玩有更多的主动性。

可以在退潮后进行沙滩拾贝、推虾皮、支迷糊网、挖海蟹、海贝等,并可观日出、听涛赏月、观海潮。中心文化广场以巨型海螺形象为铺地势,中心设妈祖塑像,另有海龟形象的集会活动指挥中心,贝壳形象的贝雕工艺廊和海上纯白仙子塑像,还可以买到独具特色的地方特产“虾酱、蟹酱”。

线路简介:341省道、市南沿海大道直达园区。刘家湾暂时不通公交车,

在日照汽车站对面站牌坐12路到关爱医院站下车,往西南路口步行100米到日照电大,那里会有石臼到岚山的车停那,到刘家湾赶海园门口下车即可。

友情提醒:赶海挖蛤蜊时,有经验的老青岛都会坐在小马扎上,一只手拿一个小铁板,轻轻刮掉一层薄沙,碰到硬的东西就用另一只手试一下,十有八九就是蛤蜊或香螺。没经验的新手则弯腰蹲在海滩上,手在泥里四处试探。

推荐路线二:青岛啤酒街喝啤酒

推荐理由:青岛啤酒街位于市北区的登州路。登州路是一条历史悠久的街道,东起延安二路,西至寿光路,街长约710米,百年青啤的文脉即发轫于此。老青岛啤酒厂改造成青岛啤酒博物馆,并被确立为国家重点文物保护单位。

整条街上的建筑都按照欧式风格进行了重新亮化、改造,道路两边的门店装饰也与整条街融为一体,最惹眼的还是马路的颜色——绿色,这是全省首条彩色马路。不仅对景观美化和道路安全有着明显的改进,同时因其面层耐耗磨,可以起到延长路面寿命的作用。车行其间,彩色路面疏忽而去,不禁让人意兴盎然。闻名中外的青

岛啤酒厂就坐落在该街,并有啤酒博物馆和啤酒官等设施,啤酒文化特色鲜明,有较高的知名度。

据了解,登州路啤酒街有青岛啤酒一厂将作为后援支持,由专门的啤酒街管理办公室负责统一配送,以保证这条街上每天供应的都是当日啤酒,当日未卖光的要统一回收。因此,来这里饮酒的市民可以第一时间品尝到鲜啤酒的美味。

“我同事去青岛回来就跟我说青岛啤酒街有多热闹,青岛啤酒有多好喝,青岛人有多能喝啤酒,还有这里的气氛特别好,晚上欢声笑语,听得我心里直痒痒。我就趁着双休和朋友来看看青岛啤酒节到底是什么样,果然是

名不虚传啊。”家住兴业春天的刘先生告诉记者,去啤酒街喝啤酒一定要喝一厂的,味道是最纯正的,最好是晚上来,气氛特别活跃,人也多,还不时的有献唱乐队,感觉跟在酒吧喝酒一样,在这里喝酒我能翻倍。

线路简介:从日兰收费站进入日兰高速转同三高速,行驶约81公里朝青岛/黄岛方向行驶,进入济青高速再转入海湾大桥,进入跨海大桥高架桥进入海尔路,行驶1公里进入辽阳路,在转入仙霞岭路,行驶1公里左右到达终点。

友情提醒:来到喝啤酒的朋友们,要谨记喝酒勿开车,不能存侥幸心理,杜绝交通事故的发生。

自驾游攻略 摇身拼出24天



本报9月16日讯(见习记者 隋忠伟) 每年的中秋、国庆长假都是令上班族期待的,而七八月份是传统节庆的“淡季”,自然也就没有那么多额外的假期来“垂帘”咱们这些苦逼的上班族,只好一边顶着烈日忙活,一边算计着下一个假期的到来。随着节日逐渐接近,放假安排随之出炉,与往年一样,每到此时,各种“请假攻略”也在网络上流传开来。今年在网上最流行的一份“请假11天休24天”的方案。

根据《国务院办公厅关于2013年部分节假日安排的通知》,今年中秋节是9月19日至21日放假调休,共3天。9月22日(星期日)上班。国庆节为10月1日至7日放假调休,共7天。9月29日(星期日)、10月12日(星期六)上班。这意味着,中秋3天假期后,要连上6天班,休息1天,再上2天,然后国庆放7天。

这样“凌乱”的假期,自然催生了网上的各种“拼假攻略”,其中最令人艳羡的,就是“请假11天休24天”的方案。在中秋放假前的9月16日、17日、18日请假3天,9月22日-27日请假6天,最后在国庆节前的9月29日、30日请假2天,就可以将假日及周末连起来,拼出一个长达24天的“长假”。当然,记者在这儿还是先友情提示诸位,酌情考虑请假事宜,当你大大咧咧地冲进领导的办公室,兴奋地表示要请11天假时,要注意领导的表情,别一时冲动与工作拜拜。

如果你的上司足够“仁慈”,你就可以考虑休24天该怎么玩。如果没成功,还可以考虑自驾游去周边游玩一番。

推荐路线三:汤头泡温泉、沂水看风景

推荐理由:汤头温泉历史悠久,全国四大天然甲级温泉之一,是全国唯一的一个地下水可饮用的温泉,到现在已有2100多年的历史。公元前86年此地即已建村,汉昭帝时封刘安国为温泉侯,又因地处汤水源头,故名“汤头”。这里的热水涌出地表,即成温泉。水体清澈,无色无味。温泉水中含有钾、钠、铁、铜、钙、镁、镭等29种化学成分和矿物质,具有舒筋活血、杀菌消炎等效能,特别是对于人体关节、皮肤、神经系统的疾病,以及外伤愈合后的康复,具有显著疗效。

沂水县拥有4A级旅游景区6家,3A级旅游景区3家,2A级旅游景区2家,在全省、全临沂市都走在前列。沂水旅游资源丰富,自然风光怡人。看风景要去地下荧光湖、天上王城、雪山彩谷、蒙山云蒙景区、孟良崮旅游区,

泡温泉要去汤头,来到沂水一定要管地质奇观,赏天上王城春秋崮韵,品生态泉庄绿色水果。

“我们经常组织自驾去旅游,尤其是平常过节的时候,伙计们平常上班比较累,房价正好去自驾放松一下。”日照科鲁兹车友会会长颜辉告诉记者,日照周边短线自驾青岛和临沂不错,如果喜欢爬山看风景就去临沂市沂水,哪里的风景比较好,有种回归自然的感觉。

线路简介:从日兰收费站进入,沿日兰高速公路行驶89.5公里,从临沂/沂南/沂水出口离开匝道,沿匝道行驶740米,朝临沂方向,稍向右转继续沿匝道行驶70米,左转进入S227行驶14.4公里,左转行驶1.1公里,直行上桥行驶100米右前方转弯,行驶80米,左前方转弯行驶170米,到达终点汤头温

泉度假村。

沿日东高速公路行驶76.7公里,朝天津/南京/G25方向,稍向右转上匝道,沿匝道行驶320米,朝天津/G25方向,稍向右转继续沿匝道行驶810米,从入口进入长深高速公路。

沿长深高速公路行驶42.8公里,从沂水/安庄/S227出口离开到达沂水。

友情提醒:既然是自驾游,行车前的准备就非常重要了,车况良好与否将直接影响到旅行的效果。如果可能,出游前应到维修站对车进行一次保养,请维修站对车辆做一次安全检查。自驾游时最好不要走夜路。旅游不是赶路,不仅危险,而且会给第二天游玩带来疲惫感。所以还是在出门时拟一份轻松的旅程安排表,让自己的旅程充实而又开心。